

чить преподавание оной части профессору Лобачевскому, то и дать выписку Отделению о препоручении преподавания курса началь чистой математики г. Лобачевскому, о чем внести в расписание университетских преподаваний.

*Секретарь Совета барон Врангель.*

*Архивариус Комаров.*

Отделению физико-математических наук.

На рукописном бланке: «Министерство духовных дел и народного просвещения. Июня 30 дня 1819 года, № 863. Ответ на № 6».

Помета: «Получено] июля 1 д[ня] 1819».

ЦГАТ, Ф. 977, св. 317, физ.-мат. отд., 1819 г., № 9, л. 2.

## 97

Прошение Н. И. Лобачевского в Совет Казанского университета об увольнении на Сергиевские серные воды  
10 июля 1819

В Совет Императорского Казанского университета

От экстраординарного профессора  
Николая Лобачевского

Прошение

Прошу покорно Совет уволить меня ехать на Сергиевские серные воды от сего июля 10 дня впредь до 24 дня июля сего же году. Обсерватория и астрономические инструменты остаются в мое отсутствие под надзором г-на адъюнкта Булыгина, так как он мне объявил на то свое согласие; ответственность же за целость вверенных мне казенных вещей будет лежать на мне. Экстр. профессор Николай Лобачевский.

1819 года  
Июля 10 дня.

Пометы: «1819, июля 10. По слушании сего определено: уволив профессора Лобачевского, о снабжении его паспортом дать выписку в Правление», «Выписка дана 10 июля № 886»; «Служано] 10 июля»; «№ 469».

ЦГАТ, Ф. 977, № 1153, л. 1.

## 98

Из всеподданнейшего доклада министра духовных дел и народного просвещения кн. А. Н. Голицына имп. Александру I о Казанском университете

14 июля 1819

По высочайшему Вашего императорского величества повелению, отправляем был член Главного училищ Правления, действительный статский советник Магницкий, нынешний попечитель Казанского университета и его учебного округа в Казань для обозрения тамошнего Университета